



区域新闻

1.0新闻吧

省公安厅  
主要负责同志职务调整

快报讯(通讯员 苏政法 记者 田雪亭)3月27日,江苏省公安厅召开干部大会,宣布省委关于省公安厅主要负责同志职务调整的决定。省委常委、政法委书记李小敏,公安部部长助理刘彦平出席会议并讲话,孙文德同志主持会议,王立科同志作表态发言,省委组织部常务副部长王奇宣读省委决定。

根据中央决定,王立科同志交流到江苏工作,任江苏省政府党组成员、省公安厅党委书记,并提名为省公安厅厅长人选。3月26日,省十二届人大常委会第二次会议任命王立科同志为省公安厅厅长。孙文德同志不再担任省政府党组成员、省公安厅党委书记、厅长职务。同时,省委决定,柳玉祥同志不再担任省公安厅党委副书记、常务副厅长、省委610办公室主任、省维稳办主任职务,陈逸同志任省公安厅党委副书记、副厅长、省委610办公室主任。

天气

今天最高温21℃  
弱冷空气傍晚带来大风

快报讯(记者 刘伟伟)气温开始逐渐回暖,今天又将超过20℃,但下午到傍晚有一股弱冷空气影响江苏,自北向南风力会逐渐加大。好在,气温不会降很多,明天仍达15℃。

从目前看,最近都没有春雨“光临”,即将到来的双休日,也不会被雨水打扰了。

南京三日天气

今天 晴到多云,东南风2~3级,傍晚前后转东北风并逐渐增强到4~5级阵风6级,7~21℃  
明天 白天阴到多云,夜里多云转晴,8~15℃左右  
后天 晴到多云,6~18℃

中奖

无锡小夫妻连夜赶路  
领走七位数头奖500万

快报讯(通讯员 陈蓉蓉 记者 付智勇)近日,一对年轻的小夫妻手挽着手一同走进了江苏省体彩中心兑奖大厅,这对来自无锡的小夫妻中得的正是7位数第13033期特等奖500万元。

在交谈中得知,小伙子姓刘,7位数是他最喜爱的体彩玩法之一。

说到此次的中奖,小刘说,那天,全家人正在纠结要不要买套二手房,改善下目前的居住环境,说着说着,小刘的妻子插了一句话,“如果我们中个500万大奖就好了,直接把咱们看中的那套全款买下!”此时,小刘似乎想起了什么,他连忙跑回房间,从抽屉里拿出了一张7位数彩票,半开玩笑地说,“这张彩票我都忘记对奖了,说不定就是500万!”家人也没有放在心上,吃完饭,小刘立刻去上网查询了当期开奖号码,得知彩票的最后一注跟开奖号码一模一样时,全家人都惊呆了。小刘心想,反正晚上也睡不着觉了,不如直接去南京,第二天一早就可以去领奖了。小夫妻俩一拍即合,打车去火车站买了票就踏上了领奖之旅。

省物价局向你报告

4月1日起,江苏调整公路客运运价与油价联动机制——  
油价变化7个工作日内  
公路客运票价须调整到位

昨天,现代快报记者从江苏省物价局的新闻通气会上获悉,由于国家成品油价格调整周期不断缩短,我省将从今年4月1日起调整全省公路客运运价与油价联动机制,要求公路客运燃油附加费的调整周期从现在的3个月缩短为1个月。各地价格、交通、运输主管部门应根据相关规定,在7个工作日内将燃油附加费调整到位。

汽车票价与油价联动

在购买长途汽车票时,很多人并不注意票价的构成,其实这里面还包括了公路客运的燃油附加费,

这个费用的调整是根据江苏的公路客运运价与油价联动机制。昨天的通气会上,江苏省物价局服务价格处调研员吴宏壮介绍说,早在2008年,江苏省物价局会同省交通厅发文建立了全省公路客运运价与油价联动机制,机制设定了基价和调整内容,并规定联动周期不少于3个月。而近年来,油价变动频繁,尤其新的成品油调价机制出炉后,调价周期缩短为10个工作日,这容易造成各地在实际执行时难落实到位的情况,也不利于维护旅客和客运企业的利益。

江苏高速拖车费早已明确  
小车最高450元  
大车最高1350元

快报讯(记者 张瑜)高速路上出了事故,喊吊车救援,车主被收了3000多元吊车费,可按照江苏省相关规定,吊车每次收费只有600元。昨天的新闻通气会上,江苏省物价局服务价格处调研员吴宏壮通报了一起“天价”吊车费的案件。他表示,近期有关车辆救援收费投诉较多,他强调高速公路救援有明确标准,小车拖车费用最高450元,大货车最高1350元,若用吊车的话,收费600

元/车次。如果车主遇到违法收费,可向物价部门投诉举报。

物价部门收费标准很明确,可高速公路救援中却频曝出“天价”拖车费、吊车费等现象。“主要是一些社会救援车辆擅自抬高收费,吊车一出动,基本就收三四千元,所以经常产生纠纷。”他也提醒广大车主,如果在高速公路救援过程中,遭遇“天价”拖车费、吊车费等问题,可以向价格部门投诉举报。

全省统一联动基价

为此,江苏省物价局会同省交通运输厅,出台油价联动机制的新政策。首先,规定全省统一联动基价,是以2009年1月1日0号柴油价格即4.90元/升。

其次,统一计算标准,燃油附加费执行标准严格按规定的对照表执行。

此外,新机制还将最低调整周期缩短为1个月,一旦成品油价格变动符合联动机制规定时,相关部门要在7个工作日内将燃油附加费(政府限价)及时调整到位。

百公里路程降5毛

目前在江苏省内公路客运燃油附加费征收标准是0.035元每人每次公里,根据新机制的对照表来看,经过3月27日的油价下调后,0号柴油的价格将为7.27元/升,也即燃油附加费应该减少0.005元,下调到0.03元每人每公里。即每百公里路程,旅客所承担的燃油附加费从原来的3.5元下降为3元。

不过,由于新机制是4月1日开始执行,届时如果油价没有变动的情况,可能会在7个工作日内下调到位。 现代快报记者 张瑜

时令商品涨跌互现  
香椿头每斤降了50元  
“天价”刀鱼今春被腰斩

昨天上午,在江苏省物价局的新闻通气会上,省物价局价格监测中心主任吴爱琴通报了3月份以来重要商品价格情况。 现代快报记者 张瑜

- 食用油价稍下跌。猪肉鸡蛋水产品,大地回春价下行。
- 蔬菜价格高位回落,香椿头从80元每斤跌到30元每斤。
- 清明临近,祭扫用花价格上行。白菊3~4元,黄菊2~3元。
- 去年时兴新风气,高档白酒春季新茶,需求下降价也降。
- 长江刀鱼量价齐跌,相比去年价格被腰斩。市场人士有预计,清明后每斤会到500元。



“89后”南通女孩  
3年3万多元走遍全国

她的方法:工作攒钱—旅行—再工作—再旅行

阳春三月,正是出游的好时节。1989年生的江苏南通女孩杨柳,她大学毕业后一直不断地出游,用了3年时间把整个中国走遍。这个阳光明媚的季节里,她又一次辞掉工作,整理行囊只身一人踏上去西藏的路程。搭便车、住青年旅社,这个女孩用类似方式走遍祖国大江南北,只用了3万多元,都是工作一点点攒的。 现代快报记者 赵凤娟

图为女孩杨柳博客中照片 由当事人供图

为了梦想,去旅行吧

在大学毕业之前,杨柳在同学眼中一直是很乖很淑女的形象。这位唱歌很动听,身材微微有点胖的江苏南通女孩,2009年6月从江西南昌一所大学毕业。毕业后,她没有回老家,而是只身一人去北京找工作,然后转战深圳。一年半的时间里,小杨靠工作积蓄了一万多元,经过很长时间的反复、纠结和退缩后,2011年8月,她终于踏上了去青海西宁的火车。

“趁着尚未嫁做人妻、儿女绕膝、赡养老人的时候,我得赶紧去做一件自己想做的、能做的、可以回忆一辈子的事。这件事就是周游世界。”3月26日晚上,现代快报记者拨通杨柳手机的时候,她刚刚搭车到达拉萨。走遍了30多个省份之后,她旅行的初衷没有改变过。她说,周游世界的梦想从初中毕业的时候就已经开始。

遇到驴友,并不孤单

“路上有很多像我这样的穷游族,遇到同路的就一起走,永远不会觉得孤独。”杨柳说,以她的胆子,看到老鼠都会吓得跳起来。有时候想到一个女孩子竟然敢独自背着背包去旅行,连自己都觉得不可思议。在漫长的旅途中,她经常遇到志同道合的驴友,然后组成团队向着共同的目标进发。有时候,她还会和新认识不久的驴友一起站在路上求搭路人的顺风车。此次重走西藏,也是靠搭顺风车。3月26日下午,她先后搭了3次车,最后遇到一对自驾游的山东小夫妻,把她和新认识的无锡的驴友送到了拉萨。

“在路上给我最多感动的,是人与人之间信任,是人们的善良。”她说,一路走来,偶尔也遇到过小危险,但都一次次应付过去。更多的是善良的人们,给了她许许多多无私的帮助。

走遍中国,用了3万

2011年8月,杨柳从北京出发一路向西,走过青海、西藏、甘肃三省之后,转向西南。经过四川、重庆、云南、贵州、广西等一系列省份之后,回到深圳。这条漫长的路线整整走了一个多月。2012年,她再次辞职背上行囊将剩下未走过的省份全部走完。很多人好奇,如此漫长的旅行应该要花很多钱吧?杨柳对自己的旅行花费有详细记账,走遍全中国,一共用了208天的时间,花了3万多元,平均每天才150元左右。

“有钱人的旅游是‘享受’,而穷人的旅行是‘感受’,我还不到享受的年纪,所以先学会感受吧。”杨柳笑着说,路上花钱多少和出行的方式有很大关系。她每次出行全都是靠火车、汽车、搭便车、自行车。晚上住宿都是几十元一个床位的青年旅舍。虽然听上去似乎挺艰苦,但她更喜欢这样的旅行方式。

40岁之前,走遍世界

已经花了几年时间将中国所有的省份都走遍了,那么接下来还有什么梦想?“我的新目标是40岁之前能够走遍世界。”对于杨柳来讲,她已经对旅行上瘾。刚刚结束一次旅行,便开始期待下一次。

她在自己的博客中这样写:“趁着年轻去流浪一次吧,体会那在喧嚣都市、循规蹈矩的生活和工作中永远无法体会的人事物。旅途中所经历的一切都会变成我生命的养分,滋养我的土壤,一生的回忆。”

祝福:前进吧,梦想女孩!

相信不少人也曾经有过周游世界的梦想,但都因为各种原因放下。而对于这个向往旅行的狮子座女孩,有了这样的梦想,无论如何都要实现。  
前进吧,梦想!  
前进吧,女孩!